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Beszámoló 

A LÉPTEN-NYOMON az első és mindmáig az egyetlen erdélyi magyar doku-reality vlog, 

amelyben családommal körbeutazzuk a tágabb értelemben vett Erdélyt, bemutatva 

településeink múltját, jelenét és kissé előrevetítve jövőjét is. Az Alkotói Ösztöndíjra ezzel a 

vloggal pályáztam, célul tűztem ki, hogy minél több erdélyi települést mutassak be a vlog 

követőinek, bizonyítva, hogy idehaza is akad bőven kikapcsolódási lehetőség, és érték, 

amely nem merülhet feledésbe. Utazásaink során mi magunk is számtalan érdekes 

felfedezést tettünk, olyan településekre jutottunk el, és olyan háttérbe szorult magyar 

közösségekkel ismerkedtünk meg, amelyekkel más úton-módon biztosan nem lett volna 

lehetőségünk találkozni, gondolok itt a radnaborbereki és az óradnai maroknyi magyarságra, 

de sajnos már ide tartoznak a besztercei magyarok is, akiknek nap, mint nap küzdelem 

magyarnak maradni. Az ösztöndíj, nem csupán az utazásaink anyagi költségeihez járult 

hozzá, hanem a technikai fejlődéshez is. Manapság nem nehéz jó minőségű videókat 

készíteni, elég hozzá egy megfelelő mobiltelefon, ezt a befektetést is a Communitas 

Alapítvány ösztöndíjából valósítottam meg. Bár az egy éves támogatási periódus itt véget ér, 

a célom továbbra is az, hogy a lehető legtöbb erdélyi magyar közösséghez eljussak, 

elsősorban a szórványban.  A 2018 őszén indított videósorozat eddig összesen 26 epizódban 

mutatta be közel 20 erdélyi és partiumi településünk történelmét, turisztikai látványosságait 

és gasztronómiai kínálatát, felkeresve és megszólaltatva a helyi közösségek képviselőit, 

egyházi személyeket, történészeket, a közösségért önkéntesen dolgozó civileket, vagy éppen 

étteremtulajdonosokat. Eddig a következő településekre sikerült ellátogatnom: Nagykároly, 

Nagyszalonta, Nagyvárad, Torda, Erdőd, Szamosújvár, Szentbenedek, Szatmárnémeti, 

Kaplony, Marosvásárhely, Kolozsvár, Segesvár, Méra, Beszterce, Radnaborberek, Óradna, 

Válaszút, Marosnémeti, Vajdahunyad, Farnas. A munka és az utazás tehát itt nem ér véget, 

de köszönöm, hogy amíg lehetett támogattak ebben a projektben!   
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